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Poziv k povečanju kapacitet na medkrajevnih avtobusih 
 
 
Spoštovani! 
 
V imenu Dijaške organizacije Slovenije, ki zastopa interese dijakinj in dijakov po vsej 
državi, na Ministrstvo za infrastrukturo naslavljamo Poziv k povečanju kapacitet na 
medkrajevnih avtobusih. Naša organizacija redno naslavlja različne težave in izzive, s 
katerimi se soočajo dijakinje in dijaki v vsakdanjem življenju. Ena izmed najbolj perečih 
težav, ki nam jo mladi in njihovi starši pogosto izpostavljajo, je prav pomanjkanje kapacitet 
na medkrajevnih avtobusih, kar močno otežuje njihov prevoz do šol in nazaj domov. 
 
Nedavno smo prejeli sporočilo starša, ki nazorno opisuje to problematiko. V nadaljevanju 
citiramo njegove navedbe, ki so precej zaskrbljujoče: 
 
»Sin noče več riskirati in vstopati na postajališču pri Tobačni proti Kopru, nazadnje je ostal 
na postajališču cca 4 tedne nazaj. Zadnje tedne odhaja na glavno avtobusno postajo in 
tudi tam se redno dogaja, da avtobus ne uspe odpeljati vseh potnikov. Ob petkih ob 13:50 
z glavne avtobusne postaje redno zmanjkuje mest na avtobusu. Podoben problem je ob 
nedeljah popoldan, ko dijaki in študentje odhajajo iz Kopra v Ljubljano, naša izkušnja je 
vezana na odhode nekaj minut pred 17. uro. In to že leta dolgo (po izkušnjah drugih)...« 
 
To je zgolj eden izmed mnogih primerov zaskrbljenih staršev, ki je s svojim zapisom jasno 
poudaril, da dodajanje avtobusov sicer pomaga, vendar v nezadostni meri. Dijaki in 
študentje se dnevno srečujejo z negotovostjo, ali bodo lahko pravočasno prišli na svoje 
destinacije, kar negativno vpliva na njihovo izobraževanje in vsakodnevno življenje. 
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Predlagamo še dodatno povečanje števila avtobusov v času največjih obremenitev 
– čeprav dodajanje avtobusov ne reši celotnega problema, bi dodatni avtobusi v času 
največjih obremenitev (petki popoldne, nedelje popoldne) še vedno prispevali k 
zmanjšanju gneče. 
 
Verjamemo, da lahko z vašo pomočjo dosežemo bistveno izboljšanje pogojev za 
medkrajevni prevoz dijakov in študentov. Vaša podpora bi pokazala, da Slovenija skrbi za 
izobraževanje in dobrobit svojih mladih. 
 
Hvala za vašo pozornost in pripravljenost, da se posvetite tej pomembni problematiki. 
 
 
 
S spoštovanjem, 
 
 
 
VARUH DIJAKOVIH PRAVIC                                                PREDSEDSTVO 
                                                                                    Dijaška organizacija Slovenije 
 


